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Modalités de l’enquête

06 Novembre 2024

18 Février 2025

Questionnaire 

en ligne

Objectifs :

- Cette enquête vise à dresser un bilan des conditions

d’études des étudiantes et étudiants et leur

satisfaction vis-à-vis des services proposés par

l’Université. Cette évaluation permettra de définir

des axes d’amélioration pour permettre aux

étudiantes et étudiants de suivre et réussir leurs

études à l’Université Lumière Lyon 2 dans les

meilleures conditions possibles.

Envoi des invitations et relances :

✓ Une invitation mail

✓ 3 relances mails

✓ Communications : auprès des RAFs, doyens, chargés

de communication, dans le cadre de l’HCERES,

réseaux sociaux et site internet

Thématiques abordées :

A. Pour commencer

B. Dispositif de formation

C. Conditions de travail

D. Vie à l'Université

E. Bien-être

F. Bibliothèque Universitaire

H. Pour finir

Répondants : étudiants

Pop N= 5 083
Taux de réponse brut 26%

Redressement :

Afin d’exploiter et de présenter des résultats représentatifs de la population cible, l’échantillon a été

redressé à l’aide d’un logit.

Une pondération est donc appliquée à chaque étudiant en fonction de ses caractéristiques et du taux

de réponse associé à chaque catégorie.



Résultats

* (n=5 083) représente la taille de l’échantillon de répondants. Ce nombre décroit au fur et à mesure des questions en raison des questionnaires non finalisés.Page 3 – OFIVE 



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Actuels étudiants à Lyon 2

A01. Actuellement, suivez-vous des études à l’Université Lyon 2 ?

Effectif n=5083

99%

1%
Oui

Non, vous avez
interrompu vos études
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Campus principalement fréquenté

A05. Quel campus fréquentez-vous majoritairement pour vos cours ?

Effectif n=5065

32%

64%

4%

Berges du Rhône - Lyon Portes des Alpes - Bron Autre



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Satisfaction du contenu de formation

B01. Contenu de la formation : êtes vous satisfait…

n= 4475

30%

25%

27%

26%

21%

24%

17%

57%

61%

58%

55%

58%

53%

52%

10%

12%

12%

15%

17%

16%

22%

3%

2%

2%

4%

4%

7%

9%

0% 25% 50% 75% 100%

Du nombre de semaines de cours

De la cohérence globale de votre formation

Du volume de CM

Du volume de TD

De la répartition semestrielle et annuelle des cours
(Unités d'Enseignements)

De l'organisation hebdomadaire (jours de la semaine
des cours)

De l'organisation journalière des cours (créneaux
horaires)

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

n= 4449

n= 4437

n= 4429

n= 4408

n= 4438

n= 4444
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Perception de la formation

B03. Perception de la formation : Avez-vous le sentiment que…

n= 4450

45%

26%

21%

45%

58%

58%

8%

13%

17%

2%

3%

5%

0% 25% 50% 75% 100%

Les cours suivis vous permettent d'acquérir de
nouvelles connaissances et/ou compétences

Le contenu des cours est adapté à votre niveau de
connaissance

Les cours suivis sont conformes à l'idée que vous
aviez de la formation

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

n= 4442

n= 4449
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Volume de travail de la formation

B04. Perception du volume de travail de la formation : comment vous parait …

n= 445274%

54%

52%

10%

9%

4%

16%

37%

44%

0% 25% 50% 75% 100%

Le nombre d'heures d'enseignement

le volume des nouvelles connaissances à acquérir

La qualité de travail demandée

Adapté(e) Faible Important(e)

n= 4449

n= 4451



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Information et communication de la faculté/institut

C01 : Information et communication de votre faculté, institut : êtes-vous satisfait des informations données…

n= 401823%

27%

20%

19%

23%

13%

50%

45%

51%

44%

38%

34%

19%

19%

19%

27%

26%

36%

6%

7%

5%

9%

10%

14%

2%

1%

4%

1%

2%

3%

0% 25% 50% 75% 100%

Sur les programmes d'enseignements

Sur les emplois du temps

Via le site web de votre faculté/institut

Sur les modalités d'examen

Sur les débouchés de votre formation

Sur les conditions d'accès à ces débouchés

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout Non concerné

n= 4018

n= 4010

n= 4007

n= 4000

n= 3995
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Connaissance de l’enseignant responsable du diplôme

C02. Connaissez-vous l’enseignant responsable de votre diplôme ?

Effectif n= 4020

70%

18%

12%

Oui

Non

Ne sais pas
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Moyen de contact avec le secrétariat et satisfaction

C03. Veuillez classer par ordre de préférence, le ou les moyens que vous utilisez pour contacter votre secrétariat de scolarité (maximum 3 choix) :

C04. Etes-vous satisfait de l’accueil reçu : 

C05. Etes-vous satisfait des horaires d’ouverture de votre secrétariat de scolarité :

42%

46%

33%

43%

43%

47%

11%

8%

13%

4%

3%

7%

0% 25% 50% 75% 100%

Par mail

En me rendant sur
place

Par téléphone

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

Moyen de contact Satisfaction accueil

Satisfaction horaires

22%

20%

55%

48%

15%

22%

8%

10%

0% 25% 50% 75% 100%

Par téléphone

En me rendant sur place

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

54%

33%

5%

2%

3%

1%

3%

32%

42%

21%

5%

1%

14%

23%

43%

17%

2%

2%

100%

97%

69%

22%

5%

1%

5%

Par mail

En vous déplaçant sur
place

Par téléphone
directement

Par téléphone en 
passant par le standard 

de l’Université

Vous ne connaissez pas
ce service

Il n’y a pas de 
secrétariat de scolarité 
affectée à ma formation

Non concerné

Choix 1 Choix 2 Choix 3 Total

Effectif n= 3976 Effectif n= 3457 Effectif n= 2371

n= 3755

n= 3690

n= 3756

n= 3699

n= 3754

Parmi ceux qui contactent par 

mail / sur place / par téléphone

Parmi ceux qui contactent par 

téléphone ou sur place
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Identification du bon interlocuteur

C07. Savez-vous rapidement identifier les interlocuteurs qui peuvent vous aider quand vous rencontrez un problème lié à :

n= 399729%

26%

44%

38%

18%

23%

9%

13%

0% 25% 50% 75% 100%

Votre scolarité

Votre orientation

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

n= 3962



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Intégration à l’Université

D01. Intégration à l’Université :

n= 381032%

5%

5%

6%

54%

24%

22%

19%

10%

43%

40%

34%

4%

28%

33%

41%

0% 25% 50% 75% 100%

Vous-êtes vous adapté(é) à la vie
universitaire ?

Connaissez-vous l’organisation 
institutionnelle de l’université ?

Connaissez-vous le rôle des représentant.es
étudiant.es élu.es aux conseils ?

Avez-vous le sentiment d’être en 
concurrence avec les étudiants de votre 

formation

Tout à fait Plutôt oui Plutôt non Pas du tout

n= 3819

n= 3819

n= 3816
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Satisfaction de la vie quotidienne

D03. Vie quotidienne sur le campus principal : êtes-vous satisfait …

n= 382330%

26%

39%

20%

20%

19%

18%

44%

46%

29%

37%

36%

36%

36%

15%

17%

6%

21%

9%

15%

9%

7%

7%

3%

10%

4%

6%

4%

4%

4%

23%

12%

31%

24%

33%

0% 25% 50% 75% 100%

De l'offre de restauration

Des espaces réservés à la restauration

De l’offre sportive du SUAPS 

Des autres espaces pour se restaurer

Des événements associatifs et étudiants sur le
campus

De la mise à disposition de matériels et de locaux
liés à votre vie étudiante

Des animations culturelles

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout Je ne connais pas

n= 3815

n= 3811

n= 3805

n= 3810

n= 3802

n= 3812
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Connaissance et satisfaction de la vie pratique à l’Université

D04. Vie pratique à l’Université : Connaissez-vous …

D05 Vie pratique à l’Université : êtes-vous satisfait de l’offre de services

79%

74%

70%

67%

66%

53%

45%

39%

35%

13%

21%

26%

30%

33%

34%

47%

55%

61%

65%

87%

0% 25% 50% 75% 100%

La Maison de l’Etudiant 

Le SUAPS

La Mission Handicap

Le COSIE

Le SSE

Le service d’accueil général du campus

Le service culturel

La DRI

La cellule de Lutte contre les discriminations,
harcèlements et violences sexuelles et sexistes

Les permanences Sociales

Oui Non

n= 3809

Connaissance

n= 1677

Satisfaction

33%

54%

39%

32%

45%

38%

37%

29%

34%

60%

41%

53%

55%

45%

57%

58%

59%

60%

6%

4%

8%

11%

7%

4%

5%

10%

1%

1%

2%

3%

1%

2%

6%

0% 25% 50% 75% 100%

De la Maison de l’Etudiant 

Du SUAPS

De la Mission Handicap

Du COSIE

Du SSE

Du service d'accueil général du
campus

Du Service Culturel

De la DRI

De la Permanence Sociale

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

n= 3799

n= 3800

n= 3802

n= 3804

n= 3794

n= 3794

n= 3799

n= 3801

n= 3794

n= 1479

n= 2787

n= 2447

n= 515

n= 2028

n= 2506

n= 2610

n= 2950

Parmi ceux qui 

connaissent les services



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Ambiance à l’Université

E01. Comment trouvez-vous l’ambiance à l’Université (sur une échelle, de 1-Pas du tout d’accord à 7-Tout à fait d’accord) :

n= 3689

23%

22%

12%

5%

4%

4%

4%

4%

27%

25%

21%

6%

7%

5%

4%

3%

35%

36%

29%

20%

16%

18%

10%

9%

10%

9%

21%

23%

34%

57%

18%

18%

3%

4%

7%

21%

16%

7%

15%

17%

2%

2%

5%

17%

13%

5%

23%

23%

2%

1%

4%

9%

10%

3%

26%

27%

0% 25% 50% 75% 100%

L'Université est quelque chose d'intéressant

J'apprends pleins de choses à l'Université

J'aime bien être à l'Université

Il y a beaucoup de choses que je n'aime pas à l'Université

Je suis impatient d'aller à l'Université

J'adore les activités universitaires

Je ne me sens pas bien à l'Université

J'aimerai ne pas aller à l'Université

Tout à fait d'accord 6 5 4 3 2 Pas du tout d'accord

n= 3685

n= 3678

n= 3667

n=3678

n=3669

n= 3667

n= 3677
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Santé physique et mentale

E02. Comment évaluez-vous votre :

n= 368616%

8%

48%

34%

27%

33%

8%

17%

2%

8%

0% 25% 50% 75% 100%

Etat de santé physique

Etat de santé mentale

Très bon Bon Moyen Mauvais Très mauvais

n= 3685



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Se rendre à la Bibliothèque Universitaire

F01. Allez-vous à 

F02. Pourquoi ne fréquentez-vous pas les BU de Lyon 2 ?

54%

34%

11%

Oui

Non

Ne connais pas

40%
51%

9%

Oui

Non

Ne connais pas

Effectif n= 3653Bibliothèque Universitaire 

Chevreul

Effectif n= 3619Bibliothèque Universitaire 

Provisoire

Effectif n= 743
Raisons de non fréquentation 

des Bibliothèques

51%

17%

8%

7%

6%

5%

3%

2%

1%

1%

14%

0% 25% 50% 75%

Je n'ai pas besoin de bibliothèque

Je vais dans une autre
bibliothèque

Les horaires ne me conviennent
pas

Site trop loin

Ambiance

Pas assez de place

Je n'y pense pas, pas l'occasion d'y
aller

Je travaille de chez moi

En ligne

Pas le temps

Autre

Parmi ceux qui connaissent mais ne fréquentent pas la BU
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Période de fréquentation de la Bibliothèque Universitaire

F03. Allez-vous à la BU pendant les vacances universitaires ?

F04a. Allez-vous à la BU Chevreul en soirée ? 

F4b. Vous allez à la BU Chevreul

Effectif n= 2054

28%

72%

Oui

Non

50%

26%

14%

9%
Jamais

1 fois par mois

1 fois par semaine

Plus d'une fois par
semaine

Effectif n= 2757BU pendant les vacances

n= 2047

BU Chevreul le weekend
BU Chevreul en 

soirée

n= 2016

19%

13%

28%

18%

53%

70%

0% 25% 50% 75% 100%

Samedi

Dimanche

Plus d'une fois par mois Une fois par mois Jamais

Parmi ceux qui fréquentent la BU Chevreul et/ou BUP

Parmi ceux qui fréquentent la BU Chevreul Parmi ceux qui fréquentent la BU Chevreul



Partie A – Pour commencer

Partie B – Dispositif de formation

Partie C – Conditions de travail

Partie D – Vie à l’Université

Partie E – Bien-être

Partie F – Bibliothèque Universitaire

Partie G – Pour finir 
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Prévision pour l’année prochaine

H01. Qu’envisagez-vous de faire l’année prochaine ? 

Effectif n= 3694

54%

16%

14%

10%

1%

5%

0% 25% 50% 75% 100%

Poursuivre vos études à l'Université Lyon 2

Rentrer dans la vie active

Ne sais pas encore

Effectuer des études dans un autre
établissement

Vous réorienter à l'Université Lyon 2

Autre
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Appréciation globale

H02. Appréciation globale : êtes-vous satisfait …

n= 367717%

15%

13%

69%

65%

60%

11%

15%

21%

3%

5%

6%

0% 25% 50% 75% 100%

Du dispositif de formation

De la vie à l'Université

Des conditions de travail

Oui, tout à fait Plutôt oui Plutôt non Non, pas du tout

n= 3673

n= 3664



OFIVE
Observatoire des Formations de l'Insertion professionnelle et de la Vie Etudiante

observatoire@univ-lyon2.fr

Université Lumière Lyon 2

Merci.

Retrouver les publications de l’Observatoire sur ce lien : 

https://univlyon2fr.sharepoint.com/sites/OFIVE

mailto:observatoire@univ-lyon2.fr
https://univlyon2fr.sharepoint.com/sites/OFIVE

